Матч 22, Пересечение реки (RiverCrossing)
Паром, находящийся изначально на левом берегу реки, перевозит груз. Груз появляется на любом берегу в определенное время и должен быть доставлен на противоположную сторону реки. Паром пересекает реку за время t и может везти не более units единиц груза. Загрузка и погрузка совершается за нулевое время. Паром может ждать возле любого берега и отправляться в произвольное время. Местонахождение парома после перевозки всего груза не имеет значения. 
Массив cargo описывает состояние грузов в формате “units time bank”, где units содержит объем груза, time – время, начиная с которого груз доступен, bank – сторона реки: “left” или “right”. Временем ожидания для груза назовем разность между временем его погрузки и появления на берегу.
Необходимо так составить перевозку груза, чтобы минимизировать суммарное время его ожидания. Вернуть это минимальное время.
Класс: RiverCrossing
Метод: int minimalWait(vector<string> cargo, int units, int t)
Ограничения: cargo содержит от 1 до 50 элементов, 1  units  50, 1  t  100, 1  units  50, 1  time  100, bank равен “left” или “right”, общая сумма единиц перевезенного груза не более 200.
Вход. Массив cargo, описывающий характеристики груза, грузоподъемность парома units и время t пересечения реки паромом. 
Выход. Минимальное суммарное время ожидания груза.

Пример входа
	cargo
	units
	t

	{"5 1 right"}
	3
	3

	{"1 1 left", "1 1 right", "2 4 left"}
	3
	2

	{"20 1 right", "20 2 left", "20 3 right", "20 4 left", "20 5 right",

 "20 6 left", "20 7 right", "20 8 left", "20 9 right", "20 10 left"}
	1
	100


Пример выхода

22

4
1989300
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Поскольку весь груз одинаков, то важно не какой груз находится в процессе ожидания, а количество его единиц на каждом берегу. Во время отправления паром либо забирает весь ожидающий груз на берегу, либо идет полностью заполненным, либо полностью пустым.
ПРОГРАММА

